

WYJAŚNIENIA

dot. zapytania ofertowego w przedmiocie zamówienia „Plac zabaw z mini siłownią dla uczniów – Szkoła Podstawowa nr 1, ul. Średnia 4a”

Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Proszę o informację, czy w zakres zamówienia wchodzi korytowanie terenu?

Odpowiedź

W zakres zamówienia wchodzi wybranie ziemi na potrzeby wykonania podbudowy i nawierzchni.

Pytanie 2

Proszę o doprecyzowanie parametrów podbudowy pod krawężniki.

Odpowiedź

Podbudowa pod krawężniki z betonu C12/15.

Pytanie 3

Proszę o informację, jaka jest grubość warstwy piasku kwarcowego, którym jest posypana sztuczna trawa?

Odpowiedź

Grubość warstwy piasku kwarcowego - wg szacunku ok. 25 kg/m².

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego i są wiążące przy składaniu ofert.

Z up. BURMISTRZA MIASTA


Tomasz Kowalczyk
Zastępca Burmistrza